

## 旅游

责任编辑:周旭

微博:

txinm.cn/axinran

邮箱:evazhou0325@163.com

热线电话:

62791234-452



## 铂尔曼别墅度假酒店大奖

2015年9月，三亚亚龙湾铂尔曼别墅度假酒店荣获Metropolitan 2015年度酒店大赏“最佳家庭旅行酒店”奖。该酒店因其独特的东南亚建筑风格和极大的私密性被高端旅行者所青睐。完善的儿童设施及丰富的亲子活动，更为出行家庭带来极大的便利和丰富的度假体验。

自驾游大行其道 机会与问题并存

## 长三角自驾游产业论坛召开

由上海、江苏、浙江、安徽三省一市旅游局支持、长三角自驾游专家委员会和新华社上海分社有关机构主办的第五届长三角自驾产业论坛，近日在上海市松江区举行。

自驾车文化、自驾车生活已大行其道，自驾游生活将是我们不可或缺的生活方式。据有关统计数据表明，2014年，自驾车总人数21.6亿人次，增幅5%，占年度出游人数的61%，人均一天花费在100元到400元之间。

世界旅游城市联合会专家委员会主任、中国休闲度假分会秘书长魏小安认为，以自驾车为代表，自驾车、房车、营地三大类，这是一种新的生活方式，已经完全改变了我们的生活。

他建议加强区域统筹，以汽车流为载体，带动游客流，有助于形成服务流和物料流，带动资金流和人才流，拉动信息流和商务流，创造文化流和科技流，并实行信息、标识、道路、保障、设施等全方位的运营，最终形成三个

亮点：第一是露营房地产，第二是车联网，第三是景区的多元化。

上海春秋国际旅行社(集团)有限公司总经理肖潜辉认为，在这样一个背景下，自驾游引发的问题非常严重。首先是路的冲突，最极致的例子是免除路桥费，全中国通往旅游景区的公路都成了“停车场”，这在世界自驾游的历史上一定是绝无仅有的。第二个问题是自驾游引发的尾气排放问题。另外在土地和空间方面的冲突，停

车场和道路、修车，所有和土地、空间有关联的都有冲突。再就是驾车过程中的不文明，引发的种种问题。

他说，如果不给予一定的引导，不引起全社会的高度重视，乡村很可能重蹈大城市的覆辙。

关于发展自驾游的策略，不能放任，要疏导，同时要做区域性的自驾游规划，并且纳入交通和旅游大规划里，提倡短程自驾，建立一个自驾交通的预警系统。 特约记者 刘征

## 法式滚球

如今，很多人意识到该离开虚拟世界，回归真实社交。由此而兴起的“社交运动”正在流行开来，风靡欧洲地中海地区的法式滚球就是其中之一。

法式滚球，以3人为一组，用金属质地的小球，遵循类似冰壶比赛的规则，在沙地上抛滚。与传统竞技运动不同，漂亮的着装，优雅的动作，还

## 拯救“低头族”找回真社交

能喝着咖啡相互交谈，联络老友，结识新人，是当之无愧的社交运动。

9月19日，法式滚球巡回赛在同济大学举行，今年还将在南京、无锡、合肥、西安等全国15个城市全面展开。这是法式滚球第一次正式进入中国，也将为中国年轻人打开社交新世界的大门。 王映泽



## 光明随心订

## 个人版APP正式上线

2015年6月15日，光明随心订个人版APP正式上线。个人版APP的全新订奶模式、高效订奶服务将以更专业的姿态为消费者带来最佳的体验！无论消费者身处何处，拿出手机，一指订奶，即能轻松帮家人订一份安心与健康。带上“您的移动管家”，来一场说走就走的旅行！

## 中秋十一城市综合拥堵趋势

今年中秋节与十一长假双节相连，预计从9月25日至10月8日各城市会出现驼峰式拥堵趋势。其中，第一个出行高峰出现在中秋节前1天的9月25日，第二个出行高峰出现在十一前9月30日。

## 中秋路况简述

今年双节相邻，休长假出行更为集中，预计中秋前一天相比去年会更加拥堵，市区拥堵主要集中在中秋节前一天的9月25日，当天下午拥堵提前来临，从下午14:00开始，持续到晚上18:30左右，高速部分路段会出现严重拥堵。

## 全国高速十大拥堵路段

预计全国高速从9月30日下午14:00左右开始至10月1日的14:00左右，为集中出行的高峰，部分高速出现严重拥堵。

## 全国高速十大魔鬼路段

根据高德交通事件平台数据分析，假日期间全国高速十大事故多发的魔鬼路段，主要集中在车流量大、隧道、立交出入口、货车较多、坡度的地段。其中，事故高发排名第一的

高速为沪昆高速（杭州段），从淄博西枢纽—涌泉立交。

## 全国十大拥堵景点

杭州西湖风景区是假日最拥堵的景点，同时也是最受全国人们欢迎的景点；在最拥堵的前10个景点中浙江省最多；

排名前10名的拥堵景点中Android和iOS用户也呈现不同的出行偏好：

★嘉兴的乌镇和西塘古镇iOS用户占比较高

★爬山的景点Android用户占比较高

高德地图全面升级了公交导航功能，将公交导航、到站提醒、步行导航等公共出行功能全面打通，形成了完整的公交导航。公交线路总数增加至6万多条，覆盖全国325个城市公交线路、全部城市地铁线路、270多条机场大巴线路以及150多条轮渡线路，里程长达117万公里，日线路更新1000多条。出门旅游想省钱坐公交妈妈再也不用担心我迷路啦！

在美好的十一黄金周，如果因为路况和准备不周耽误了行程和心情，那真是令人沮丧。所以小编建议大家都备好出行神器高德地图！

## 2015武汉秋季开锣赛暨CECF 驭马文化节圆满落幕

2015年9月19日武汉琴台大剧院，伴随着2015CECF 驭马文化节马主盛典在宾主尽欢与欢腾气氛下落幕，以“中国梦·驭世界”为主题的“2015武汉公开赛秋季开锣赛暨CECF 驭马文化节中国武汉站”就此圆满收官。

本次赛事由武汉马术协会主办，武汉赛马俱乐部与CHC 杰士马主俱乐部联合承办，湖北省马术协会进行赛事监督，中国马术协会支持。一系列巨星云集、精彩纷呈的赛事活动组成的“交响乐章”，充分显示了中国马业发展和中国马主文化对外交流的最新成就。

CHC 杰士马主俱乐部创办人兼主席张祖德先生表示：“在全球化的今天，相信人人都有一个走出国门，扬威海外的‘中国梦’。我们将借此机会把这个梦传递给更多人，激励更多人去实现他们的梦想与追求。CHC 杰士马主俱乐部的愿景，就是



将胜利的信念与力量赋予当代的中国人，助力中国马主、中国骑师、中国赛马走向世界。”

特别值得关注的是在当晚马主盛典上颁发的一系列非凡的奖项，其中包括“2015CHC 杰士马主中国梦计划杰出骑师奖”、“2015CHC 年度主席奖”、“2015 杰士马主盛典杰出企业家奖”“2015 杰士马主盛典至尊慈善贡献奖”及“2015 杰士马主盛典终身成就奖”等，配合知名高定时装品牌的时尚亮相，隆重而有诚意的仪式感、重量级的颁奖人及实至名归的获奖者，仿若“中国马业的MET BALL”。

• 国家AAAA级旅游区 • 中国道教之第九洞天 • 中国红色旅游十大景区 • 中国最佳山村旅游胜地

## 金秋十月 “醉”美柿林

活动时间：金秋十月

## 2015第十三届四明山舟山赤水柿子节

寻四明秋色/游柿林古村/登道观祈福/品高山土菜/享丰收果实 各大旅行社均可报名

地址：宁波市余姚大岚镇柿林村 景区热线：0574-62332222 营销热线：0574-87786171 网址：www.dscs.cn

自驾游线路：杭甬高速～余姚出口～谭家岭西路～梁弄古镇～大岚柿林村

